







2024年5月13日 マックスバリュ東海株式会社 イオントップバリュ株式会社

従業員の声をもとにご当地の自慢の味を商品化! "にっぽんご当地めぐり"トップバリュベストプライス「富士宮やきそば」発売」

~コシの強い麺が特長の静岡県富士宮市の人気グルメ~

マックスバリュ東海株式会社は5月15日(水)、静岡県、愛知県、三重県、岐阜県、滋賀県、神 奈川県、山梨県の239店舗にて、日本各地のおいしいものをご提案する商品シリーズ"にっぽんご 当地めぐり"のトップバリュベストプライス「富士宮やきそば」を発売します。



このたび発売する"にっぽんご当地めぐり"は、お客さまから「旅行でいったときのあの味が忘れられな いので自宅で楽しみたい」といった、その地域でしか食べられないグルメの商品化を希望する声にお応えし たシリーズです。企画・開発にあたっては、全国のグループ従業員にアンケート調査*1を行い、ご当地の自 慢の味を聞き取りし、選び抜いたラインナップで本格的な味を追求しました。

シリーズ第1弾として、準強力粉を使用したコシの強い蒸し麺が楽しめる「富士宮やきそば」を発売し ます。イワシ煮干し粉末とサバ節粉末、青さを配合した魚粉と、香ばしい味わいの肉・揚げ玉、またデー ツピューレやリンゴ果汁、トマトペーストなど果実と野菜の甘みのある液体ソースを添付し、地元で長年 愛される味を再現しました。また、富士宮やきそばアンテナショップに承認いただいており、お好みの野 菜を加えて炒めるだけで本格的な味わいが楽しめます。

マックスバリュ東海は、今後もお客さま視点に基づく商品やサービスの提供を通じて、お客さま満足の向 上を図るとともに、地域への貢献に努めてまいります。

商 品 名:トップバリュベストプライス 富士宮やきそば

規 格:2食入

発 売 日:2024年5月15日(水)

販売店舗:静岡県、愛知県、三重県、岐阜県、滋賀県、

神奈川県、山梨県の239店舗※1

格: 本体348円 税込375.84円*2 価

画像はイメージです

※本商品は、関東、東海、近畿、新潟県、長野県のイオングループ各店舗でも取扱いいたします。*3

※1:2023年度イオングループ従業員アンケート調査。

※2:店舗により販売価格は異なる場合があります。税込価格は小数以下が切り捨てになります。

※3:店舗により取り扱いがない場合があります。